



KENJA® SC

Isofetamid 40 % β/0

Χημική Ομάδα Αμιδίων

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Εγγυημένη σύνθεση:

Δραστική ουσία: Isofetamid 40 % β/0

Βοηθητικές ουσίες: 61,72 % β/β

UFI: RTUE-8KKR-WG0Q-P80J

- Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one (2634-33-5). Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
- Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ. ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 500 κ.εκ.

Κάτοχος της άδειας:
ISK Biosciences Europe N.V., Pegasus Park, De Kleetlaan 12B box 9
B-1831 Diegem, Βέλγιο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
K&N ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΒΕΕ, ΒΙ.Π.Ε.Θ., Τ.Θ. 48, 570 22, Σίνδος.
Τηλ.: 2310 568656 - e-mail: info@efthymiadis.gr

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 60752/13-12-2018

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ



ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Μικροβίωση με προληπτική και θεραπευτική δράση. Έχει διακαταματική δράση στα φύλλα. Ανήκει στην ομάδα των SDHI (succinate dehydrogenase inhibitor). Αναστέλλει την κυτταρική αναπνοή στη θέση σύμπλοκο II και ελέγχει αποτελεσματικά τους παθογόνους μύκητες που ανήκουν στους ασκομύκητες (όπως *Monilinia laxa* και *Sclerotinia sp.*) και στους δευτερομύκητες (όπως *Botrytis sp.*). Παρεμποδίζει την βλάστηση των σποριών, την ανάπτυξη του μυκηλίου και τη σποριογένεση.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Βερικοκιά, Κεράσια: Για **Φοιά Σήψη (Monilinia laxa)**, με μέγιστη δόση (max) 80 κ.εκ. σκευάσμα/στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 50-100 λίτρα/στρ. Δύο (2) εφαρμογές από την έναρξη της άνθησης έως την πτώση των πετάλων.

Αμπέλι (Οινοποιήσιμα και Επιτραπέζια σταφύλια): Για **Βοτρυτή (Botrytis cinerea)**, μέγιστη δόση (max) 150 κ.εκ. σκευάσμα/στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 10-80 λίτρα/στρ. Μία (1) εφαρμογή από την αρχή της άνθησης έως πριν τη συγκομιδή.

Φράουλα (Υ): Για **Βοτρυτή (Botrytis cinerea)**, μέγιστη δόση (max) 120 κ.εκ. σκευάσμα/στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 40-80 λίτρα/στρ. Δύο (2) εφαρμογές από την αρχή της άνθησης έως πριν τη συγκομιδή. **Κολοκυνθοειδή με βρώσιμο φλοιό: Αγγούρι (Θ), Αγγουράκι (Θ), Κολοκύθι (Θ):** Για **Βοτρυτή (Botrytis cinerea)** και **Σκληρωτίνιαση (Sclerotinia sp.)** με δόση 100-120 κ.εκ. σκευάσμα/στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 40-120 λίτρα/στρ. Δύο (2) εφαρμογές προληπτικά ή στα πρώιμα στάδια ανάπτυξης της ασθένειας, από την εμφάνιση των ταξιδιανών έως και την πλήρη ωρίμανση των καρπών.

Σολανώδη: Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ): Για **Βοτρυτή (Botrytis cinerea)** και **Σκληρωτίνιαση (Sclerotinia sp.)** με δόση 100-120 κ.εκ. σκευάσμα/στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 40-120 λίτρα/στρ. Δύο (2) εφαρμογές προληπτικά ή στα πρώιμα στάδια ανάπτυξης της ασθένειας, από την εμφάνιση των ταξιδιανών έως και την πλήρη ωρίμανση των καρπών.

Μείγνιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιέργεια/κήλη περίοδο - μεσοδιάστημα επεμβάσεων:

- Αμπέλι (Οινοποιήσιμα και Επιτραπέζια σταφύλια): **1 εφαρμογή.**
- Φράουλα: **2 εφαρμογές ανά 7 ημέρες.**
- Σολανώδη (Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ)), Κολοκυνθοειδή με βρώσιμο φλοιό (Αγγούρι (Θ), Αγγουράκι (Θ), Κολοκύθι (Θ)): **2 εφαρμογές ανά 7-10 ημέρες.**
- Βερικοκιά, Κεράσια: **2 εφαρμογές ανά 9 ημέρες.**

Παρατηρήσεις:

- Εφαρμόζεται προληπτικά, όταν οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών και στις περιόδους όπου εφαρμόζεται, να ακολουθείτε τα Προγράμματα των Γεωργικών Προειδοποιήσεων. Να αποφεύγονται οι θεραπευτικές εφαρμογές.
- Δεν επηρεάζεται αρνητικά από βροχή <10 mm, μία ώρα μετά από την εφαρμογή. Σε περίπτωση δυνατών βροχών (>10mm) μετά την εφαρμογή, θα πρέπει να επαναληφθεί ο ψεκασμός.
- Η δόση και το χρονικό διάστημα μεταξύ των εφαρμογών εξαρτάται από την έναρξη της προσβολής.
- Η χρήση στη Μελιτζάνα περιλαμβάνει και τη χρήση στη Μελιτζάνα Ρεπινό.
- Η χρήση στη Πιπεριά περιλαμβάνει και τη χρήση στη Πιπεριά Τσίλι.
- Η χρήση στο Κολοκύθι περιλαμβάνει και τη χρήση στη Κουρκούβια η κολοκύνθη ποικ. Πατισιόν.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος με καλή κάλυψη των φυτών.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Αντικεινείστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του σκευάσματος, αναδεύοντας. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συνεχώς.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αμέσως μετά την εφαρμογή αδειάζετε τελείως το ψεκαστικό βύτιο. Ξεπλύνετε σχολαστικά το βύτιο και όλα τα μέρη του ψεκαστικού απομακρύνοντας όλα τα ίχνη του σκευάσματος με νερό. Ξεπλύνετε καλά, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:
Φράουλα (Υ), Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Μελιτζάνα Ρεπίνος (Θ), Πιπεριά (Θ), Πιπεριά Τσίλι (Θ), Αγγούρι (Θ), Αγγουράκι (Θ), Κολοκύθι (Θ), Κουρκούβια η κολοκύνθη ποικ. Πατισιόν (Θ): **1 ημέρα.**
Αμπέλι (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια σταφύλια): **21 ημέρες.**
Βερικοκιά, Κεράσια: **Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος - έως την πτώση των πετάλων.**

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. Μην χρησιμοποιείτε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Διάθεση του περιεχόμενου/περιερίτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. «Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτιση και κατά την εφαρμογή του σκευάσματος» «Σε περίπτωση επανεξόδου στην καλλιέργεια αμέσως μετά την εφαρμογή φοράτε μακρύ παντελόνι, μακρυμάνικο πουκάμισο και γάντια».

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. Καλέστε ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Μην δίνετε τίποτα από το στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ:** Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. **Αντιδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπυκνωμένη θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΛΗΤΗΡΑΣΕΩΣ: 210-793777

UFI: RTUE-8KKR-WG0Q-P80J

ΜΗΝ ΡΥΠΑΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Η Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.
(Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφεύγετε τη ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια που έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει τελείως το ψεκαστικό διάλυμα στην φυλλική επιφάνεια. Στο αμπέλι το χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και πρόσβασης του ανθρώπου στην καλλιέργεια, στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα, είναι μία (1) ημέρα. **ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:** Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις συνιστώμενες χηρικές δόσεις και οδηγίες εφαρμογής.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκηλαιστεί: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία isofetamid που ανήκει στην ομάδα 7 κατά FRAC.
Διαχείριση της ανθεκτικότητας: • Συνιστάται η χρήση του να γίνεται προληπτικά όταν οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας, σε προγράμματα ψεκασμών και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης. • Ειδικά στο αμπέλι, κατά του Βοτρυτή, για να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας να περιοριστεί η εφαρμογή σε μία (1) ανά έτος. • Στα σολανώδη και στα κολοκυνθοειδή με εδύωμο φλοιό να μην πραγματοποιούνται περισσότερες από δύο (2) ψεκασμοί με μυκητοκτόνα της ίδιας ομάδας ανά καλλιέργεια/κήλη περίοδο.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλύνονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποθετούνται σε σημεία απολλογής για ανάκτηση ενέργειας.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Στην αρχική του απορροήση συσκευασία, καλά κλειστή, σε μέρος δροσερό ξηρό και καλά αεριζόμενο, παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.



ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
/ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ:
Βλέπε φιάλη

